

お詫びと訂正

平成22年第190号および第191号の一部に誤りがありました。お詫びのうえ次のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

第190号（6）ページ中段。坂巻文夫議員の一般質問の記事で、

〈その他の質問〉

【誤】「広域農道・県道土浦坂東線の開通の見通しについて」

【正】「生涯学習の推進について」

第191号（4）ページ下段。堀越道男議員の一般質問記事で、

〈その他の質問〉

【誤】記載なし

【正】「住民監査請求について」

また、所有者の承諾を得ずに写真を掲載したことをお詫びいたします。

第191号（5）ページ中段秋田茂議員の一般質問記事で、

〈その他の質問〉

【誤】「公共政策としてのマスダ、プラザ跡地活用について」「財政健全化を

目指す事業仕分けの予算編成について」

【正】質問は、なし